



# ミライズ☆基金

— 地域社会に役立つ —



社会福祉法人 武蔵野

### ミライズ☆基金 ご寄附のお願い

この度、社会福祉法人武蔵野では、事業の継続・充実のために基金を設立いたしました。ご高齢の方の尊厳を守りながら快適に生活していただくこと、重い障害のある方がその人らしく生活してくことを支援するためには、多くの人手と資金が必要となります。また地域に根差して活動をしていくには、地域の方にご理解・ご支援いただくための社会貢献・地域貢献活動も必要となります。より良い事業を継続して運営するために、現在、寄附を募っています。皆様のお気持ちが、利用者・その家族・地域の皆様の笑顔へとつながります。いただきました寄附につきましては、新たなニーズへの対応・社会貢献・地域貢献など地域福祉の充実、事業活動の持続・充実・発展、施設の新設・修繕等に活用いたします。利用者の笑顔のために、ぜひご協力をお願いいたします。

#### まずは寄附申込書を下記宛にお送りください。(郵送、FAX、メールのいずれかで)

送り先 〒180-0001 東京都武蔵野市吉祥寺北町 4-11-16 社会福祉法人武蔵野 本部事務局 ミライズ基金担当 電話 0422-54-7666 FAX 0422-54-7599 メール musashino@fuku-musashino.or.jp

振込先 1 三菱UFJ銀行 吉祥寺支店 預金科目 普通

口座番号 0998978

口座名義 社会福祉法人武蔵野 ミライズ基金口 理事長 安藤真洋

フク)ムサシノ ミライズキキングチ リジチョウ アンドウシンヨウ

振込先 2 ゆうちょ銀行 (窓口にて振り込む場合)

口座記号番号 00140-6-363748

口座名義 社会福祉法人武蔵野 ミライズ基金口

フク) ムサシノ ミライズキキングチ

振込先 3 ゆうちょ銀行 (ネットバンキングにて振り込む場合)

店名 〇一九(ゼロイチキュウ)店 (019) 預金種目 当座

口座番号 0363748

口座名義 社会福祉法人武蔵野 ミライズ基金口

フク) ムサシノ ミライズキキングチ

※社会福祉法人武蔵野への寄附は、確定申告によって所得税法上の寄附金控除が受けられます。控除を受けるためには「寄附金受領証明書」の発行が必要ですので、入金後発行します。

#### ミライズとは・・・

- mi:私
- r: reasonable accomondation (合理的配慮)
- a:adovocacy(権利擁護)
- *i*: inclusive society (インクルージョン)
- s: social participation (社会参加)
- e:empowerment (エンパワメント)

の頭文字をとった造語です。また漢字で表すと『未来図』ともなり、地域の明るい未来の元となる基金にふさわしい名前と考えています。

No,
-----

## 寄附申込書

社会福祉法人 武蔵野 理事長 殿

令和 年 月 日

私は社会福祉法人武蔵野ミライズ基金の趣旨に賛同し、下記のとおり、 寄附の申し込みをします。

氏 名	(団体名)
	(代表者名)
	(1) (八) (八) (八) (八) (八) (八) (八) (八) (八) (八
住 所	
電話番号	

記

- 2. 物 品

円(相当)

3. 氏名・団体名の公表 当法人ホームページや広報誌等で寄附者の氏名・団 体名について[公表してもよい・公表したくない] (↑どちらかを○で囲んでください。)